

## KOLLÉGIUMI MUNKAKÖZÖSSÉG

Jelenlévők: lásd a mellékelt jelenléti ív szerint.

Barkaszi Hajnalka utazó gyógypedagógusi hálózat intézményegység-vezető beosztás betöltésére beadott pályázatának véleményezése.

A munkaközösség tagjai Barkaszi Hajnalka utazó gyógypedagógusi hálózat intézményegység-vezető beosztásra beérkezett pályázatát áttanulmányozták.

A pályázat logikus felépítésű, részletes, tartalmilag áttekinthető. A törvényi előírásoknak megfelelő, korszerű, előremutató. A pályázati anyagban tükröződik a helyi viszonyok ismerete, a pályázó elkötelezettsége, szakmai felkészültsége és a korszerű vezetői kompetenciák.

A pályázat felépítése során a pályázó nagy gondot fordít a szakterület szakmai háttérének bemutatására, s ezzel szakmai felkészültsége, széles körű és mélyreható felkészültsége is megmutatkozik.

A pályázó pályázatában nyomon követhetjük 17 éves szakmai múltját, amely során a gyógypedagógiai munka teljes vertikumát megismerte, a 2018-19-es tanévben megbízott vezetőként az utazó gyógypedagógusi intézményegység irányítását is ellátta. Az általa megpályázott szakterület, az utazó gyógypedagógusi ellátás szakmai alapvetéseit, nehézségeit és feladatrendszerét kitűnően átlátja, azzal kapcsolatos véleményét, gondolatait részletesen megismerhettük, ami a munkaközösség tagjainak fontos segítség volt, hiszen munkánk során e szakterületről viszonylag kevés ismerettel rendelkezhattünk.

A pályázatban szereplő helyzetelemzés részletes, lényegre törő, informatív.

A pályázatban kiemelten fontosnak tartjuk, hogy bár az utazó gyógypedagógusi ellátás szervezeti szinten elkülönül iskolánk egyéb szakmai tevékenységeitől, ám a pályázó egyértelműen nagy gondot fordít megválasztása esetén arra, hogy tervei, elképzelései, fejlesztési irányai az intézmény egészére hatóak legyenek, nem elszeparált intézményként képzelel el az intézményegység működését.

Megítélésünk szerint a pályázat szakmai szempontból rendkívül alapos, részletes, célkitűzései indokoltak, a meghatározott prioritások a helyzetelemzésből és a szakmai elvárásokból logikusan levezetettek.

Összegzés: A kollégiumi munkaközösség a pályázatot egyetértőleg támogatja, a pályázót a vezetői beosztásra alkalmasnak tartja.

Nyíregyháza, 2019. június 28.

Nagy Attila  
a kollégiumi munkaközösség megbízásából